ANALISI MATEMATICA 1 - Primo appello

23 gennaio 2017

1. (6 punti) Si calcoli il limite

lim sin?(3z) + 9log(1 — z?)
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(6 punti) Si disegni il grafico qualitativo della funzione f(z) = log H;gi

| . In particolare,

si determinino: insieme di definizione, limiti agli estremi dell’insieme di definizione, regioni di
crescenza,/decrescenza, regioni di convessitd/concavita, eventuali punti di massimo (locale o asso-

sono le soluzioni dell’equazione f(z

luto) o di minimo (locale o assoluto;. Infine per ogni valore del parametro k € R si stabilisca quante
= k.
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2. (6 punti) Si disegni il grafico qualitativo della funzione f(z) = log H;gﬂ In particolare,

si determinino: insieme di definizione, limiti agli estremi dell’insieme di definizione, regioni di
crescenza,/decrescenza, regioni di convessitd/concavitd, eventuali punti di massimo (locale o asso-
luto) o di minimo (locale o assolutog. Infine per ogni valore del parametro k& € R si stabilisca quante

sono le soluzioni dell’equazione f(z) = k.
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3. (6 punti) (i) Si determinino tutte le soluzioni y(z) dell’equazione differenziale
3 3

/ e z z
y(e) = 1+ (24 +2)2y(x) + I+ (2% +2)2

ii) Le soluzioni sono limitate? [Si motivi la risposta.

ili) Si determinino tutte le soluzioni tali che limg 400 y(z) = 0.
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